Dejar Cinco Espacios hasta el titulo
Título del Artículo (Arial 14)
Un Espacio
Primer Autor1,a, Segundo Autor2,b y Otros3,c  (Arial 12)
1Dirección institucional completo del Primer Autor, incluyendo país
2 Dirección institucional completo del Segundo Autor, incluyendo país 
3Identifique todos las otras direcciones siguiendo el mismo formato
aemail, bemail, cemail (Arial 10)
Dos Espacios
Palabras clave: Indique máximo 5 palabras-clave (Arial 10)
Tres Espacios
RESUMEN (Títulos Principales en Mayúsculas - Arial 12)
Este documento explica y ejemplifica como debe preparar su manuscrito para el COIBRECOPA 2024. Este documento explica y ejemplifica como debe preparar su manuscrito para el COIBRECOPA 2024. Este documento explica y ejemplifica como debe preparar su manuscrito para el COIBRECOPA 2024. Este documento explica y ejemplifica como debe preparar su manuscrito para el COIBRECOPA 2024. (Texto del trabajo: Alineación justificada, espaciado sencillo, Arial 11)
Dos espacios
INTRODUCCIÓN
Todos los manuscritos deben ser escritos en español y/o portugués. El artículo deberá tener máximo 15 páginas, tamaño de hoja A4. Todos los manuscritos deben ser escritos en español y/o portugués. El artículo deberá tener máximo 15 páginas, tamaño de hoja A4. Todos los manuscritos deben ser escritos en español y/o portugués. El artículo deberá tener máximo 15 páginas, tamaño de hoja A4. Todos los manuscritos deben ser escritos en español y/o portugués. El artículo deberá tener máximo 15 páginas, tamaño de hoja A4. (Sangría primera línea 1 cm)
Organización del texto (Subtítulos en Minúsculas - Arial 12)
Las Tablas deben ser referenciadas en el texto de la siguiente forma: Tabla 1, Tabla 2,... Las tablas deben ser presentadas como parte del texto, pero de forma que no se confundan con el mismo. El título de cada tabla debe ser colocado encima de la misma.
Tabla 1: Composición de la roca. (Arial 10)
	Mineral
	%

	Cuarzo
	66,0

	Plagioclasa
	21,4

	Mica
	3,6


Las Figuras deben ser referenciadas en el texto de la siguiente forma: Fig. 1, Fig. 2,... Las Figuras deben ser presentadas también como parte del texto, debiendo dejar espacio suficiente entre ellas y el texto de forma que su leyenda no se confunda con el mismo. La leyenda debe ser independiente de la Figura y colocada abajo de ésta.
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Figura 1: Macro elemento de barra (Arial 10)
CONCLUSIONES
Este documento explica y ejemplifica como debe preparar su manuscrito para el COIBRECOPA 2024. Este documento explica y ejemplifica como debe preparar su manuscrito para el COIBRECOPA 2024. Este documento explica y ejemplifica como debe preparar su manuscrito para el COIBRECOPA 2024. Este documento explica y ejemplifica como debe preparar su manuscrito para el COIBRECOPA 2024.
REFERENCIAS
Las referencias deben ser citadas en el texto entre paréntesis rectos; referencias distintas citadas simultáneamente pueden ser agrupadas en un mismo par de paréntesis rectos. Las referencias deben ser numeradas de acuerdo con el orden en que aparecen en el texto y listadas al final del artículo en una sección denominada REFERENCIAS (vea el ejemplo siguiente).
[1] Sempé M.C. y Gómez Llanes E. (2011), “La Masonería y la ciudad de La Plata”. En: Sempé M.C y Flores O. (Compiladoras): El cementerio de La Plata y su contexto histórico. pp 269-294. (Arial 10)
NOTAS:
Formato de presentación: Word (.doc)



Margenes: superior, inferior, derecho e izquierdo de 2,5 cm


Las fotos y gráficos deben ser considerados: Figuras.


No numerar las páginas del trabajo.
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